

怀念我的爷爷司徒美堂

70年前,司徒美堂曾积极响应“五一口号”,在香港举行记者招待会,表示:“不站在蒋介石那一边,必然是站在中国人民这一边;要打倒蒋介石,拯救祖国,就必须拥护真正爱国爱民的中国共产党。”

今年是司徒美堂诞辰150周年,司徒美堂孙女、现年73岁的司徒月桂女士,动情地回忆了爷爷的传奇一生……

出身贫寒赴美谋生

我的爷爷司徒美堂出生于1868年4月,家乡是广东省开平县赤坎镇牛路里村。那是一个农民家庭,他在家排行第五。在他很小的时候,曾祖父就去世了。6岁时,曾祖母送他到私塾去读书,后因家庭困难,曾祖母无法再供他念书,就送他到新会当学徒。

学徒的生活很苦很累,天天忙得晕头转向,辛苦不说,还要挨老板的打骂,而且根本没有时间看书,这是爷爷司徒美堂最不能忍受的。有一次他回家看母亲,见到一位从美国回来的华侨,在一起聊天的时候了解到美国的情况,萌生了去美国打工的念头,就和他母亲商量,也想到美国打工。在他的再三央求下,曾祖母向别人借了几十元钱,给他买了一张下等舱的船票,他只身一人前往美国。

初到美国,司徒美堂就受

到了美国流氓和种族歧视者的侮辱和袭击,这种屈辱经历在他的心里留下了难以磨灭的印象,这是华人当时在美国的实际境遇。我曾听爷爷讲过当时的情景,他说:“踏上了美国的国土,上岸时手拿粗布袋,穿着中国的土布衣服,脖子上围着一条大辫子,蓬头垢面、形容枯槁。脚刚踏上码头的土地,就被美国流氓用马粪、烂西红柿等脏东西,抛了一身。”

1904年,孙中山到全美各埠游历演讲并筹集革命经费,在此期间,司徒美堂结识了孙中山先生,逐渐了解了他的民主革命宗旨,并积极支持孙中山领导的国内革命斗争。

孙中山一到旧金山就被扣下不许上岸,司徒美堂和黄三德、阮本万等人费了很多周折,借了几千美元请律师才把他救上岸。后来,孙中山在司徒美堂家里住下,司徒美堂每天早上要出去卖肉,回来要给孙中山做饭,晚上两人促膝谈心。这半年中,司徒美堂既是孙先生的房东,又是他的厨师和保镖。

支持抗战积极救国

抗战时期,司徒美堂已经60多岁了,他不顾年事已高,积极投身到抗日救亡运动中。

当看到大部分国土沦丧,大批的平民被屠杀,蒋介石政府又采取不抵抗政策,使国家陷入

了水深火热之中时,广大华侨十分焦急。这时,司徒美堂组建了美国纽约华侨筹饷总局,辞去了一切职务,专门从事筹饷工作,每天工作十几个小时。

在他们的带动下,广大华侨积极捐款,当时每个华侨平均捐款600到1000美元,总捐款额度达到1400万美元,另外还有飞机、药材等物资,数额高达数亿美元。司徒美堂还不顾自己高龄,带着医药和钱款到上海慰问十九路军的战士。

1948年,中共中央发表了纪念五一劳动节口号,号召召开新政协,成立民主联合政府。“五一口号”迅速得到全国人民和各界的热烈响应,各民主党派也纷纷发表声明,积极支持共产党的主张。

1948年8月12号,司徒美堂在香港的建国酒店召开记者招待会,向华商和大公报记者发表了国是主张。这是他沉寂多年后,再用美洲洪门致公堂的身份公开发言:“来香港9个月,国内形势大变,谁为爱国、谁为祸国殃民已经一目了然,我虽老迈,但一息尚存,爱国之志不容稍懈,出国族于危亡,救人民于水火者,则热诚祝之。中国为4亿5000万之中国,非三五家族所得,必须给人民以自由。”

1948年,在爷爷司徒美堂离港返美前夕,中共华南分局的连贯等设宴为他饯行。席间,

司徒美堂即席亲书《上毛主席致敬书》,表示接受中国共产党的领导:“新政协何时开幕,接到电召,当即回国参加。”

1949年1月20日毛泽东主席回复:“去年十月二十二日惠书,因交通阻梗,今始获悉。”“中国人民解放斗争日益接近全国胜利,召开新的政治协商会议,建立民主联合政府,团结全国人民及海外侨胞的力量,完全实现中国人民的独立解放事业,实为当务之急”,并热诚邀请司徒美堂“摒挡公务早日回国,莅临解放区参加会议”。

辗转回国投身建设

司徒美堂收到毛泽东主席的回信时,已经是1949年8月份了,解放军已经打过了长江、打到了总统府,南京国民政府覆灭了。

接到回信的当天晚上,司徒美堂晚饭后散步到了唐明照先生的家里,随后,从唐府出来了一辆车,车里坐着两个人,一看装束就知道是司徒美堂和唐明照先生,特务马上就跟上了。过了一会儿,同样的一辆车又从唐府开了出来。就这样,经过两三次以后,外边跟的特务全走光了,唐明照先生才把爷爷送上飞机回国。

回国以后,司徒美堂就积极投入到新中国成立前的一系列会议和活动中,在会上,他

代表海外华侨,说出了他们的心声,提出了自己的国是主张。

1949年10月1日,司徒美堂登上了天安门城楼,亲耳聆听了毛泽东主席向全世界发出的庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府成立了。”他还亲眼看到了五星红旗在庄严的国歌声中冉冉升起,激动得热泪盈眶,为伟大的祖国而自豪。

中华人民共和国成立后,司徒美堂留在了北京,参加了工作,为祖国贡献力量。他当选为中央人民政府委员、全国人大常委会委员、全国华侨事务委员会委员,长期保持与海内外侨胞和洪门人士的联系,帮助他们解决困难和问题;他热情接待海外侨胞和洪门人士,并向海外洪门人士、广大华侨介绍新中国成立的情况,宣传党和政府的各项政策;他关心海外留学人员,在他的影响下,不少中华人民共和国成立前留学海外的英才纷纷回国参加社会主义建设。

直到1955年5月8日,司徒美堂在京逝世。党和国家为他举行了隆重的公祭仪式,毛泽东主席亲自送了花圈,周恩来总理亲自为他执绋,公祭仪式后安葬于八宝山革命公墓,何香凝女士亲自为他撰写墓志铭,勒石于墓旁,保存至今。

据《人民政协报》

司徒月桂/文

心脑血管病有了新药

心脑血管疾病因发病率高、致残率高、死亡率高,引起高度重视,于1986年就成立了以葛院士为首的研发团队,专门研发心脑血管用药。20年艰苦研究,心脑血管病专用药终于研制成功!在研制成功后的5年里,葛院士没有急于将药物推出市场,而是不断研究改进,反复验证,不糊弄患者!

是具有我国自主知识产权的心脑血管新药,特含多种独特中药成分,全面调治患者身体!经临床验证,可平肝益胆。

>>> 养护心脑血管

此药是具有自主知识产权的心脑血管病新药,醒脑宁神,在各大医院广泛使用。

>>> 心脑血管病专用药 它有四大特点六重功效

特点一:见效快,少遭罪。中独含的山楂叶总黄酮,具有分子量小,穿透力强等特点。

特点二:清血黏、净血脂。心脑血管病病根不在心脑血管,而在血液。它特含的益心酶,可与心肌酶融合,形成一种心肌细胞--G2a!它通过吞噬血液中的血脂、甘油三酯存活,使血管通畅。

特点三:活肾疏肝,代谢好,寿命

高。《黄帝内经》记载:肾乃先天之本,气血之母。心脑血管病专用药中的成分能增强血清中SOD的活性,增强机体细胞活力,减少并发症。

特点四:保胃健脾。中医上有“脾生血”的说法,也就是说补脾养胃是养血的关键。心脑血管病专用药还具有保胃健脾的效果。脾胃好,药效利用率就越高;脾胃好,气血旺,身体强。

>> 心脑血管病为何停不了药?

气血不足是心脑血管病的早期病机。肝滞肾瘀,气血运不畅,脉道不利,就会头晕目眩、惊悸失眠、头痛头胀;长期气血不畅则导致血液垃圾排泄不出,血液变黏(中晚期病机),堵塞血管,导致各种并发症。

传统中药和西药,多以溶栓或扩张血管为主,就好像救火队员,哪里堵塞就通哪里,虽能延缓病痛,却祛除不了病根。因此,必须先疏肝、活肾、调脾胃,再溶栓、清血、降脂,六点同时进行,心脑血管病才能好转!

交流会上,160位心脑血管领域的国内外专家学者,围绕自主研发的心脑血管新药展开了讨论研究,最终得出对脑供血不足,手足麻木、流口水、半身不遂、头晕头痛等心脑血管疾病有效。

[救助公告]

心脑血管病因为病期比较长,往往需要长时间用药。为此,葛院士提出加大国药的救助力度,让心脑血管病患者能用上心脑血管新药。

活动现在半价体验

救助电话:400-646-7890

活动时间 11月7日-11月11日 11月12日恢复原价

为了确保疗效,心脑血管病患者可在医生指导下用药

全国免费送货 货到付款